Porsche Cayenne (24actn)  ALF5007st

[oa BbiNycKa: 2018- | KapTtep n KM O6bém aguratens: all

VIHCmpyKUUAa no ycmaHoeKe 9

CHATb WTaTHbIA NbINbHKUK.

[JeMOHTUPOBaTL LWTaTHbIE KPeneXHble CKOObl B MecTax KpenneHua 3alliuThbl.

[eMOHTUpOBaTH LUTaTHbIE NNACTUKOBbIE YCUNUTENN Ha NPOAOSBHbIX antOMUHUEBBIX YCUNMUBAKLLMX o

3neMeHTax U YyCTaHOBWUTb NOA HUX KPenéXHble KPOHLWTENHbI 1 Npn MOMOLLW LWTaTHbIX DONTOB.

4. [lpu OTCYTCTBUM YCTAHOBITEHHbIX 3aKIemnok pe3b00BbIX, YCTAHOBUTL U3 KOMMIEKTa Kpenexa 3aknenk 9
pe3bboBble M6x16 9 B 0OTBEpPCTUA NPOAONbHLIX antOMUHUEBBIX YCUNUBAKLLNX 3NTEMEHTOB, -
NpPWY NOMOLLM NHEBMAaTUYECKNA pe3b00BON 3aKNEenoYHUK. i » N

5. YCTaHOBWUTb KpeneXHble KPOHLWTENHbI 2 K NPoAO0NbHBIM antoMUHUEBBIM YCUNUBAKLLUM M6x20
anemMmeHTam, npu nomoln dontos M6X20.

6. YCTaHOBUTb KPENEXHbl KPOHLLTEWH 3 NPU MNOMOLUN KPenéXHblX nnaHok 6, oontos M8x20
W BBEPHYTb B HEMO HAa HECKONMBKO 000pOTOB BUHTBLI M8X25.

/. Hapetb 3awnTy B nponunamun Ha BUHTEI M8x25, ocHoBaHWe NPUKPEnUTb NPy NOMOLLK
bonTtos M6X30 K KpenéxHbiM ckobam 8 Yepes BTYNKU 4, cepeanHy bontamm M8X25 k
KpenéxHbiM nnaHkamM 6 Yepes BTYNKW 7/, a nepeaHor YyacTb bontamn M8x25 K
KpenéXHblM nnaHkam 6 yepes BTYINKK 7. 6

8. Hapetb 3alnTy A nponunamMmn Ha paHee ycTaHoBNEHHble BUHTLI M8x25.

9. TlpuKpennTb YacTb 3aLlMThl A K YacTu 3awwuTbl B BuHTamMm M8X20. |

10. MNepeHtoo YacTb 3aWmThl A NPUKPENUTL K paHee yCTaHOBMNEHHbIM

W=

KpoHWwTenHam 1 n 2 bontamu M10X25(30).
11. JONONHUTENBHO 3aKpennTb 3alnTy A K LUTATHbIM TOUYKaMm
KpenneHna sBuHTaMmn M8x50 uepes BTYNKK 5.
12. MNMpuKpenuTb 3amMTy A Npu NOMOLLM LUTATHbLIX BUHTOB. o
13. T1pon3BeCcTU LeHTPOBKY 3aLUMTbI N 3aTAXKKY
BCEX COeUHEHWI.

bonTt
M10x25(30)

BuAT BUHT
M8x20 M8x50

” v _a, |
Onsa asTomobunein POCCUUCKOro pbiHKA. o 0 Sy o
8x30

Bec 3awutbl: 16,3 Kr
Bec komnnekrauun: 1.3 Kr e— | \M
Pa3smep 3awutbl: 960x870x100 M6x30 M8x30  M8x25
MomeHT 3aTaxkn: M10 - 32 Hm

MomeHT 3aTskkn: M8 - 15.7 Hm

MomeHT 3aTaxku: M6 - 6.1 Hm

HpGMSBBCTM CMa3Ky KpenexHbIX OonTOB Macrnom Unu ,qpyrcn}i A L I E c 0

KOHCepBaLWOHHOW XXNUOKOCThLHO Cm 1 ‘ ABTOKOMIMOHEHTbI M3 CTANW 11 ANIOMUHWR
NononuutensHaa uHdopmauua Ha ocduumansHom cainte: www.alfeco.ru p *

KOHCTRYETOPCEMIA OTAEN B NPEBE M3MEHRTE BHEWHWIA X, HAGOP KOMNNSKTYWLMY, cnocol yeTaHoBMM G23 yeemoMneHnA noTpeluTena




Komnnekmyroujue Kos-80
bonm M6x20 2 wm.
bonm M6x30 2 wm.
bonm M8x20 2 wm.
bonm M8Ex30 4 wm.
Burm M8x20 2 wm.
Burnm M8x25 2 wm.
BuHm M8x50 3 wm.
Boam M10x25(30) 4 wm.
Waliba M6 (yeenuveHHas) 4 wm.
Ulaliba M8 (yeenuyeHHas) 17 wm.
Waiba M10 (yeenuvyeHHas) 4 wm.
KpenéxcHoll KpoHWmedlH 1 2 wm.
KpenéxcHoil KpoHwmelH 2 2 wm.
KpenéxcHoil KpoHWmedlH 3 1 wm.
Bmynka h-8-10mm 4 2 wm.
Bmynka h-25mm 5 5wm.
3aKNa0HaA NAaHKa 6 6 wm.
(2 M8 KIM2RI 48x18x9)

Bmynka h-15mm 7 4 wm.
Ckoba M6 8 2 wm.
3aknenka pessboeas M6x16 9 2 wm.

ALF5007st
Porsche Cayenne(2 yactu)

KapTep v KI1T

RSNV

4 @ 5.

7 @ 8

9

>

Mpoun3BeCTU CMa3Ky KpenéxHbix 6oNToB MacioMm Unv Apyroi

KOHCepBaLUWOHH OW XXWOKOCTbH

[ononHuTensHaa MHopMaUuA Ha ouUMansHoMm cante: www.alfeco.ru

ALFECO

Cmp 2 ‘ ABTOKOMMOHEHTSI 13 CTANW 1 ANIOMVHUA
L ]

KOHCTPYETODCKMIA OTASN B NPEEE MAMEHRTE BHELHWIA BU, HAG0D KOMNNSKTYILLME, cnocod yeTaHoBMM G23 yBemqoMnNeEHNA noTpetuTena.




	ALF5007st лицевая сторона.pdf
	ALF5007st обратная сторона.pdf

